



为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,
是中国共产党人的初心和使命

市政府召开第26次常务会议

会议听取了《新沂市被征地农民社会保障整改工作方案》;听取了市2019年学校建设计划汇报;听取了《全面实施预算绩效管理》;研究了《关于加强城乡社区治理与服务的实施意见》;研究了《新沂市建设区域性养老服务中心工作方案》;听取了“雪亮工程”建设情况汇报

本报讯(记者 李雅娴)9月29日,市委副书记、市长陈雷主持召开第26次常务会议。

会议听取了《新沂市被征地农民社会保障整改工作方案》。会议指出,被征地农民社会保障是一项民生工程,各级各部门要提高政治站位,高度重视,按照时间节点要求,搞好政策配套,抓好落实,切实维护群众的切身利益。

会议听取了市2019年学校建设计划汇报。会议指出,加快中小学学校建设是补齐民生短板,让发展更有温度、更有质感的重要举措,各相关部门要坚持规划先行的原则,结合国家、省、市教育改革精神要求,摸清城区适龄学生人口分布,科学合理地制定学校选址、学校规模、教职员配备计划;要立足实际,有计划、有步骤地组织开展城镇小区配套幼儿园,切实规范农村小区居住区配套幼儿园建设和使用;要加快建设进度,加强师资队伍建

设,均衡教育资源,全面提升教育教学水平。会议听取了《全面实施预算绩效管理的意见》。会议指出,全面实施预算绩效管理是深化财税体制改革、建立现代财政制度的重要内容,是优化财政资源配置、提升公共服务质量的关键举措,要深刻认识到全面实施预算绩效管理的重要意义,确保各项措施落到实处;要科学构建预算绩效管理机制,各部门要深入分析各自工作实际,认真寻找存在的差距和突出问题,研究有针对性、可

操作性的预算方案,切实履行好预算绩效管理的主体责任;要统筹把握好预算绩效管理的重点领域,突出服务发展理念,聚焦短板和薄弱环节,全面开展“回头看”工作,着力解决群众安危冷暖问题。会议研究了《关于加强城乡社区治理与服务的实施意见》。会议要求,要加强基层党组织建设,坚持组织、能力、机制引领,加快社区党群服务中心建设,依托制度与载体,解决基层党组织能力弱、凝聚力涣散的问题;要发挥社区居民主

体作用,调动居民的自主性和自觉性,加强社区自理、自管,提高社区管理水平;要加大社区文化建设,将习近平新时代中国特色社会主义思想教育和传统文化教育相结合,推动社会治理重心向基层下移,积极发挥群众身边的优秀文化,不断推陈出新,发扬社区文化站宣传主阵地的作用。会议还研究了《新沂市建设区域性养老服务中心工作方案》。听取新中国成立70周年大庆信访保障工作汇报,听取“雪亮工程”建设情况汇报。

新沂再次入围全国百强县市

本报讯10月8日,《人民日报》发布了由中小城市发展战略研究院、中小城市指数研究院等机构研究的2019年中国中小城市高质量发展指数研究成果,新沂成功上榜多项榜单。

中国中小城市高质量发展指数研究从多个维度出发,对中小城市综合实力指数、绿色发展指数、投资潜力指数、科技创新指数、新型城镇化质量指数进行了系统研究与评价,评选出了2019年度全国综合实力、绿色发展、投资潜力、科技创新等百强县市(市)、区,新沂位列全国综合实力百强县市(市)第58位、全国绿色百强县市(市)第48位、全国投资潜力百强县市(市)第69位、全国科技创新百强县市(市)第71位。除绿色发展与去年保持位次一致外,其它各项分别较去年提升1个、2个和1个位次。(综合)

幸福重阳节 悠悠敬老情

重阳节前夕,市政惠民的志愿者们组织部分60岁以上老人前往宿迁三台山观光游览,让老人们快快乐乐地度过自己的节日。



本报通讯员 崔勇/摄

时集镇多措并举助力优化营商环境

今年以来,时镇纪委针对辖区新办企业多、工程项目多的特点,持续强化服务意识,充分发挥自身特点,多措并举,助力优化营商环境。

强化服务,转变作风。镇纪委工作人员积极深入企业和工

委通过党风廉政建设和作风纪律建设责任到人,任务到人,不断强化镇属各部门、各村(社区)服务意识;采取定期谈话、随机抽查和群众打分等方式加强对便民服务中心、涉及项目审批站所的监督检查,严肃处理各类破坏营商环境行为。

强化问责,抓早抓小。对镇、村干部与企业交往过程中出现的苗头性和倾向性问题,镇纪委及时约谈提醒相关人员,划出纪律红线;对存在突出问题的依法依规严肃处理,今年

年以来,共立案查处各类破坏营商环境2起,处理2人。组织领导到位。成立助推企业发展、优化营商环境的领导小组,镇工业办、劳保所、司法所等多个部门联动形成上下综合治理的工作格局。切实加强组织领导,主要领导负总责,其他领导分工负责。

责任分解到位。细化分解责任,根据工作需要设立4个工作组,各司其职,各负其责,确保各项工作落实。

警示教育到位。组织全体机关干部观看“营商环境明察暗访警示录”,用近期违纪违法的典型案例教育机关干部引以为戒。强调要以政治建设为统领,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,做到警钟长鸣。

督导问责到位。加大督导检查力度,严厉查处各种违纪违法问题,对机关单位工作人员违反“十个不准”的,从从严从重查处,典型问题公开曝光。对存在严重违法违纪现象或纠正不力、作风长期得不到有效纠正的,严肃追究责任。

心怡营商·赢在新沂

当好服务产业项目的“店小二”

我们总会思考:我在做什么,我做得怎样,我要成为怎样的人,做怎样的人。也许每一个人都有不同的答案,但我认为,那就是做一个有担当、有作为、有使命感的人。作为青年人,要肩负起时代的使命,把责任扛在肩上,作为党员干部要敢于担当、主动作为,内化于心、外化于行,把工作在实处、立足本职岗位发光发热,哪怕只是一颗小小的螺丝钉,只要你保持初心,永不生锈,就会像金子一样,闪闪发光。

在重大的办公室里,每天都有前来咨询的客商和几十个企业的咨询电话。不论时间早晚,不论假期节日,不论任务轻重,不论企业大小,只要项目需要,工作人员都随叫随到,奔波在服务项目建设的第一线。工作上遇到困难,从来没有见

到他们退缩,永远都是奋战在自己的岗位上,全身心做好重大项目服务工作。为必康医药、中新钢铁、晋煤恒盛、东方雨虹、斯尔克等投资几十亿乃至上百亿的特大项目服务。如今,这些项目都已陆续建成投产,企业投资者对他们的服务也是赞不绝口。

精通业务,善于创新是重大的强项。在招商工作中,全面实施重大招商引项目评估论证制度,组织相关部门在项目投资之初对项目进行审核把关,现场解决问题,提高招商工作效率。这些都有效加快了项目落地,保证了项目质量。在重大项目工作中,创新性地打造了“项目驿站”服务品牌,将项目引引、落地、建设全程的服务,协调职能进行整合,利用信息化手段,结合我项目建建设机制及需求,自主开发了重大项目推进工作APP,统筹领导、

为落地而起的现代化厂房和轰鸣运转的生产线,全市的产业项目得到快速发展。这样神圣的事业,难道不值得我们为为之付出、为之奉献吗?不忘初心,方得始终。当前,我市正处于“两城一地”建设和高质量发展的关键节点,产业发展转型升级进入了爬坡上坎的关键期,2019年,我市提出聚焦“五大突破”,其中在重大产业项目上要实现更大突破,加快形成以龙头项目带动、骨干项目支撑、关联项目配套的产业链条,打造现代产业集群,作为新时代一名新青年,作为重大项目一线的一名“店小二”,我们要拿出勇于担当的奉献精神,脚踏实地,把精力集中到促发展上来,打造新沂日益优化的营商环境和日益成熟的现代化产业体系,为新沂更加美好的明天贡献我们青春的热血和智慧。

(市经济发展局 杜雨林)

市审计局开展垃圾填埋场项目审计



本报讯(通讯员 孙启正 蔡登峰)近日,市审计局对我市垃圾填埋场开展项目审计,重点关注垃圾库容量、渗滤液收集处理和垃圾收运、卫生防护范围内搬迁等事项,坚持财务、工程、绩效三审并重,确保其发挥应有的经济效益和环境效益。为践行“绿水青山就是金山银山”发展理念提供保障。图为审计人员在查看渗滤液处理系统。

市公交公司开展“公交出行宣传周”活动



本报讯为宣传绿色出行的理念和公共交通优先发展政策,近日,市公交公司开展了丰富多彩的“公交出行宣传周”活动,在全社会营造关心公交、选择公交的良好氛围。活动期间,公交公司通过悬挂横幅、制作展示板、场站落地大屏播放、进校园、进社区等形式多方位、多角度宣传绿色出行,组织志愿者在站台引导市民文明乘车,在各大社区发放“公交优先、绿色出行”倡议书,倡导绿色、安全、文明出行。通过《公交服务满意度调查问卷》,广泛听取市民对公交出行的意见和建议,更好地提升优质服务水平。(公交公司宣)



重阳节前夕,我市组织小红领小记者团50多名小朋友来到新安街道敬老院,看望慰问老人,并在那里举办国庆知识竞猜、包饺子等活动。通过活动的开展,培养孩子们养成敬老爱老的传统美德,做热爱祖国、敬爱长辈的好孩子。 本报通讯员 陆昭祥/摄

“不忘初心 牢记使命”主题征文选登